

## GRANTY NÁRODNÝCH INŠTITÚTOV ZDRAVIA USA

**National Institutes of Health** je vládnu organizáciou USA, ktorá poskytuje jeden z najväčších objemov výskumných grantov na svete. Výzvy sa orientujú na rôzne oblasti zdravotníctva (aj na biomedicínu, výživu či čiastočne biotechnológie) a vo väčšine z nich môžu byť žiadateľmi, resp. účastníkmi projektov aj univerzity zo zahraničia za predpokladu, že disponujú kvalifikáciou v oblasti, ktorej nie je v USA venovaná náležitá výskumná pozornosť.

V mnohých výzvach nie je vyžadovaná spoluúčasť.

Vyhľadávač **grantových možností NIH** nájdete [na tomto linku](#). V prípade záujmu o zapojenie sa do niektorej zo žiadostí nás, prosím, kontaktujte.

## POSTDOKTORANDSKÉ ŠTIPENDIUM V JAPONSKU

**Japonská spoločnosť pre podporu vedy** každoročne udeľuje ca 250 štipendií zahraničným mladým výskumníkom na ročný až dvojročný [výskumný pobyt v Japonsku](#). Program sa riadi nasledujúcimi pravidlami:

<i>Dĺžka pobytu</i>	12-24 mesiacov, pričom začiatok musí byť medzi aprílom a septembrom 2017
<i>Oblasť vedy</i>	všetky oblasti vedy
<i>Žiadateľ</i>	v čase začiatku pobytu musí mať titul PhD., pričom tento nemohol byť získaný skôr ako 2. apríla 2011
<i>Finančné krytie</i>	362-tisíc jenov mesačne (ca 3000 eur) + spätočná letenka + poistenie + 200-tisíc jenov na usídlenie sa + možnosť získať 1,5 milióna jenov ročne na výskum

Žiadosť podáva japonská strana, základom preto je nájsť si partnera na japonskej univerzite. Najbližšia uzávierka je **2. septembra 2016**. Uzávierky sú pravidelne každého polroka, potenciálnym budúcim záujemcom preto odporúčame sledovať [stránku organizácie](#).

## ONLINE TABUĽKA PODUJATÍ POČAS PREDSEDNÍCTVA SR V EÚ

[Na tomto linku](#) nájdete pravidelne aktualizovanú online tabuľku podujatí počas predsedníctva Slovenskej republiky v EÚ.

## ÚSMEV NA PONDELOK



Prameň: <https://www.andertoons.com/science/cartoon/5312/automatic-phone-system-says-welcome-to-mit-if-youd-like-administration-press-vn-plus-1-equals-cos9k8x-i-vn>.